
REFERAT FRA GENERALFORSAMLING I AARHUS BRIDGEKLUB 
MANDAG DEN 24. APRIL 2023.

 
Der deltog i alt 27 medlemmer i generalforsamlingen.


1. Valg af dirigent: 
Bestyrelsen foreslår Torsten Ørhøj som dirigent, og han vælges. 
Dirigenten meddeler, at generalforsamlingen er lovlig indkaldt og dermed 
beslutningsdygtig. Dirigenten ønskede med henvisning til klubbens vedtægter, at 
der byttes rundt på punkt 5 og 6 i den udsendte dagsorden. Dette blev besluttet, 
og er gjort nedenfor. 

2. Bestyrelsensens beretning ved formand Birgitte Engelbrechtsen. 
Indledningsvist nævnte formanden de mange medlemmer, der har opnået meget 
flotte resultater ved DM og divisionsturneringer mv., og dermed repræsenteret 
klubben på flotteste vis. Dette blev mødt af store klapsalver fra 
generalforsamlingen. 
 
Herefter gennemgik formanden beretningen for 2022. Det blev bl.a. fremhævet, at 
der er behov for flere spillere på holdet tirsdag formiddag, så formanden 
opfordrede til, at medlemmerne bidrager til, at der kommer flere spillere tirsdag 
formiddag. Endvidere opfordrede formanden til, at medlemmerne bakker om 
pinseturneringen, så denne turnering kan gennemføres. Endelig nævnte 
formanden , at Bridgens Dag reelt har været en fiasko de senere år, og ønskede 
derfor gode forslag til, hvordan dette arrangement kan få større tilslutning 
fremover. 
 
Se iøvrigt bilag.  
 
Beretningen blev godkendt med akklamation.  
 
Formanden udleverede en vingave til Lars Wohlert, Jens Hørlyck, Carlo 
Vestergaard samt Kirsten og Peter Barsøe for deres store indsats for klubben.  

3. Fremlæggelse af klubbens regnskab: 
Vivi Baun Højland gennemgik regnskabet for 2022. Der er et underskud på ca. 
21.000 kr.  Dette skyldes især, at de faste udgifter stiger markant, og at klubben 
har mistet medlemmer. 
 
Regnskabet blev godkendt.  

4. Fremlæggelse af klubbens budget til orientering: 
Vivi Baun Højland orienterede om det fremlagte budget. Forudsætningen for at 
budgettet kan løbe rundt er såvel en forhøjelse af kontingentet (jf. pkt 5) og en 
tilgang af medlemmer.  Budgettet blev godkendt.  
 

5. Fastsættelse af kontingent for medlemmerne. 
 
Bestyrelsen foreslår:  
 
At kontingentet forhøjes med 200 kr. for medlemmer på alle hold. 
 



At kontingentet for medlemmer i Klub 32 herudover forhøjes med yderligere 200 
kr. Dette skyldes, at den på generalforsamlingen i 2020 fastsatte forhøjelse 
fejlagtigt ikke er gennemført for Klub 32. 
 
At kontingentet for medlemmer, der er tilmeldt 2 eller flere hold, reduceres med 
300 kr. for medlemsskab af hvert ekstra hold. 
 
At kontingentet for passive medlemmer forhøjes til 600 kr 
 
Bestyrelsens forslag gav anledning til en længere drøftelse . Fra flere sider blev der 
udtrykt bekymring for, at klubben  risikerer at miste medlemmer (eksempelvis til 
Ældresagen), hvis kontingentet forhøjes. Andre nævnte, at det fortsat vil være en 
billig fritidsfornøjelse at spille bridge i klubben. 
 
Bestyrelsens ovennævnte forslag blev vedtaget.  
 
Dirigenten konkluderede, at der må indkaldes til en ekstraordinær 
generalforsamling, såfremt bestyrelsen på baggrund af drøftelsen ønsker at ændre 
på forslaget. 

6. Indkomne forslag: 
Der er ikke indkommet forslag. 
 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
Birgitte Engelbrechtsen og Poul Sindberg blev genvalgt for en periode på 2 år, dvs. 
til generalforsamlingen i 2025. 
 
Endvidere ønskede bestyrelsen, at der blev valgt yderligere 1 bestyrelsesmedlem, 
således at bestyrelsen har 7 medlemmer. Dette lykkedes ikke. Bestyrelsen har 
derfor mandat til selv at udpege et bestyrelsesmedlem, indtil generalforsamlingen 
afholdes i 2025. 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant: 
Torsten Ørhøj blev genvalgt som revisor og Tom Nørgaard som revisorsuppleant. 

9. Eventuelt: 
Der blev af flere af de fremmødte udtrykt bekymring for vores lokaler - på 
baggrund af de mange nybyggerier i vores område. 
 
Bestyrelsen nævnte, at der nu er håb om at der kommer fremdrift i planerne om et 
“Kulturhus Møllevang”, hvor der eventuelt kan blive lokaler til klubben. Endvidere 
er der nedsat et lokaleudvalg.  
 
Det blev foreslået, at bestyrelsen undersøger, om der kan indledes et samarbejde 
med Akademisk Bridgeklub og Bridgeklubben Bellevue om om eventuelle fælles 
lokaler.  
 
Der blev spurgt ind til opsigelsesvarslet. Bestyrelsen har efterfølgende besluttet at 
kontakte advokat med henblik på udredning af vilkårene for en eventuel opsigelse 
af vores lokaler fra udlejers side. 
 
 
 


